



Datum: 26.02.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: I. Bakmaz

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Naslov: Otvoren Centar za sticanje Kembridž znanja

Napomena:

Površina: 451



Strana: 6

НА ФИЛОЗОФСКОМ ФАКУЛТЕТУ УНС-а

Отворен Центар за стицање Кембриџ знања

Центар за полагање испита за стицање Кембриџових сертификата отворен је јуче на Филозофском факултету, и обухвата све нивое познавања енглеског језика. По речима заменице Покрајинског секретара за високо образовање и научно - истраживачку делатност проф. Душице Ракић, изу-

ге Assessment English, те смо пре неког времена започели сарадњу како бисмо проценили и унапредили знање енглеског језика у образовно-васпитним институцијама на територији АП Војводине. Пут иновација није лак, али смо ради и вољни да останемо истрајни до краја. – изјавио је потпред-

очигледно да можемо на нивоу и према међународним стандардима Универзитета Кембриџ започети са испитивањем, односно сертификацијом студената који полагањем имају међународно признату диплому. Филозофски факултет је једини у Србији који има такав центар.

сертификат, све чешћа међународна размена студената у последњих неколико година. Студенти који одлазе да проведу по семестар или два у свету, по правилу треба да имају положен испит из знања енглеског језика, стога је то један од практичних разлога због којих су пожелели да постану такав Центар.

- Има, наравно, читав низ других разлога, а један је принципијалан, ми смо установа која шири и промовише знање и код ових сертификата можда и није најзначајније то што диплома гарантује одређено знање, већ тај пут до њега је оно што је можда у свему најважније, јер стићи до сертификата није нимало једноставно - поручио је Пауновић. - Међународни стандарди врло су високи, стога ћемо веровати да је свака та диплома заслужено стечена. Пут и процедура до овог тренутка нису били нимало лаки и једноставни и то додатно показује колико су испити озбиљни, колико је институција која их води озбиљна и јесмо поносни што смо прошли све те захтевне критеријуме и стигли до овог тренутка отварања.



Фото: Ф. Бакић

зетно је задовољство што ће студенти, ђаци и грађани Новог Сада, али и читаве Србије на тој акредитованој установи моћи да се едукују, стекну знање енглеског језика и добију акредитовану сертификативану диплому.

- Захваљујући дугогодишњој успостављеној сарадњи између Филозофског факултета и институције "Цамбриџ Ассесмент Енглиш", наш факултет је добио лиценцу за отварање једног таквог овлашћеног Центра - казала је Ракић, додавши да је тако факултет постао саставни део Универзитета у Кембриџу и као такав, једини нуди ту могућност нашим суграђанима.

- Схвативши да негујемо исте вредности, Покрајински секретаријат за образовање препознао је савезника у институцији Cambrid-

ges Assessment English, те смо пре неког времена започели сарадњу како бисмо проценили и унапредили знање енглеског језика у образовно-васпитним институцијама на територији АП Војводине. Пут иновација није лак, али смо ради и вољни да останемо истрајни до краја. – изјавио је потпред-

седник Покрајинске владе и покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице Михаљ Њилаш. Како је рекао представник Cambridge Assessment за регион Александар Илић, институција има низ међународних испита из области познавања енглеског језика, а њиховом самом припремом се долази до знања које је потпуно, односно развија се стварна употреба енглеског језика.

- Сматрамо да тим потезом доприносимо пре свега приближавању тих испита нашим грађанима свих узраста и подизања нивоа знања енглеског у региону - рекао је Илић. - Од 2012. године факултет сарађује са Британским саветом по питању организације испита, а сада је

Цене кориговане да свима буду доступне

Како је рекао продекан за међународну сарадњу и науку Филозофског факултета проф. Зоран Пауновић, испит је један, али се одвија из неколико делова који подразумевају проверу неколико језичких вештина. Сертификати постоје на различитим нивоима, у зависности од нивоа знања језика, али сваки испит је такав да је изузетно свеобухватан и показује способност разумевања и језичке продукције, као и све остале језичке способности које подразумевају истинско знање језика. Цене су формиране на основу репера постојећих других центара и настојали су да буду врло конкурентни, те су цене у односу на друге центре повољне.

Продекан за међународну сарадњу и науку Филозофског факултета проф. Зоран Пауновић истакао је да је један од значајнијих разлога због којих су сматрали да је одличан потез увођење Центра за испите за Кембриџ

Како каже, сви ће моћи да похађају припреме за испите и да их полагају, јер ће Центар бити потпуно отворен за грађанство. Очекивања су да највише заинтересованих буду управо студенти Универзитета. **И. Бакмаз**

